

外交部证实：中国边防部队在班公湖地区正常巡逻受到印边防部队阻挠 印方激烈冲撞造成中方人员受伤

外交部发言人华春莹21日证实，15日印方在中印边境西段采取激烈动作造成中方人员受伤，中方表示强烈不满。

在例行记者会上，有记者问：印度政府上周称，在中印边界西段的班公湖地区附近发生了中印士兵相遇事件，并疑似有视频显示当时双方互相推搡、互掷石块。中方对此有何评论？

华春莹说，经中方核实，8月15日，中国边防部队对中印边境西段班公湖地区实控线中方一侧进行正常巡逻，受到印

度边防部队阻挠。其间，印方采取激烈动作，冲撞中方人员并与中方发生肢体接触，造成中方人员受伤。

她表示，印方此举违反双方就维护边境地区和平宁达成的有关共识，危及中印边境西段局势。中方对此表示强烈不满，并已通过涉边渠道向印方提出严正交涉。

华春莹说，中方敦促印方恪守两国间达成的有关协议协定规定，切实遵守1959年实控线，严格约束印度边防部队的活动，切实维护两国边境地区的和平稳定。

■据新华社



我国首次成功组织中欧航天员海上救生训练

8月21日，我国首次组织的航天员海上救生训练在山东烟台附近海域圆满结束，16名中国航天员和2名欧洲航天员参加了这次训练。图为中国航天员杨利伟(中)等参加海上救生训练。

新华社 图

《融资担保公司监督管理条例》10月1日起施行 发展政府支持的融资担保公司

日前，国务院总理李克强签署国务院令，公布《融资担保公司监督管理条例》，自2017年10月1日起施行。

《条例》规定，国家推动建立政府性融资担保体系，发展政府支持的融资担保公司，建立政府、银行业金融机构、融资担保公司合作机制，扩大为小微企业和“三农”提供融资担保业务的规模并保持较低的费率水平。各级人民政府财政部门对主要为小微企业和“三农”服务的融资担保公司提供财政支持。政府支持的融资担保公司应当增强运用大数据等现代信息技术手段的能力，为小微企

业和“三农”融资需求服务。纳入政府推动建立的融资担保风险分担机制的融资担保公司，应当按照国家有关规定降低对小微企业和“三农”的融资担保费率。

《条例》规定了融资担保公司的经营规则，包括建立健全各项业务规范以及风险管理等内部控制制度，并按照国家规定的风险权重计量担保责任余额；担保责任余额不得超过相应的比例；自有资金的运用应当符合国家有关其资产安全性、流动性的规定；禁止融资担保公司吸收存款或者变相吸收存款、自营贷款或者受托贷款以及受托投资等。

■据新华社

车体更宽，免费wifi，票价不变 “复兴号”首次“扩容”运行 乘客：超值

由中国铁路总公司牵头组织研制、具有完全自主知识产权、达到世界先进水平的“复兴号”动车组列车21日在我国第一条高铁线路——京津城际上线运营。

这是继6月26日在京沪高铁首发之后，“复兴号”第一次“扩容”运营。

据介绍，21日起，19.5对“复兴号”列车开始在京津城际上线运行，占这条线路运行动车组的18%。

上午9时5分，C2025次“复兴号”列车从北京南站发出。9时40分，列车抵达天津站，“复兴号”列车首次“扩容”顺利结束。

记者体验发现，“复兴号”列车有三大特点。

一是快速且稳定。速度达

到300公里时感觉非常平稳，即便对面驶过列车也没有颠簸感。

二是宽敞且智能。“复兴号”车体更宽更高，乘坐舒适性更好。席位指示已改为电子显示：席位号提示灯显示为红色时，表示席位已占用；黄色代表已经预售，下个区间将会有乘客；绿色代表车票还未售出。为了让乘客随手放置的东西更平稳，窗台采用了防滑材料；车厢内还实现了wifi网络全覆盖。

三是票价不变、服务更好。北京南站新闻发言人梁兆钰告诉记者，京津城际“和谐号”换成“复兴号”运行后，一等座和二等座票价没有变化，仍是65.5元和54.5元。

“真没想到，车厢内有免费wifi，在车内看了一集最近更

新的电视剧，基本没有卡顿，感觉坐这趟车太超值了。”刚刚从“复兴号”G9061次列车出来的李先生说。

北京铁路局北京动车段助理工程师潘瑜称，与“和谐号”相比，“复兴号”速度更快，预计在9月中下旬京沪高铁上的“复兴号”将按时速350公里上线运营；“复兴号”进行了60万公里的考核，比欧洲列车标准还多了20万公里，它的设计寿命达到30年，“容量”更大，高度从3700毫米增高到4050毫米，座位间距也更宽敞。

“空间加大了，能耗却降低了。”“复兴号”采用了全新低阻力流线型头型和车体平顺化设计，在350公里时速下运行，人均百公里能耗下降17%左右。”潘瑜说。

■据新华社

三部门发文鼓励发展养老服务PPP项目

财政部等三部门联合出台意见，引导和鼓励社会资本通过政府和社会资本合作(PPP)模式，参与养老机构、社区养老体系建设、医养健康融合发展，构建多层次、多渠道、多样化的养老服务市场。

这份由财政部、民政部、人力资源社会保障部联合出台的意见提出，通过“政府引导、市场驱动”的方式，鼓励各类市场主体参与养老服务PPP项目，逐步使社会力量成为养老服务领域的主体。

■据新华社

五部门：社会工作者要及时报告留守儿童受虐行为

民政部21日发布消息，日前已联合教育部、财政部、共青团中央、全国妇联印发了《关于在农村留守儿童关爱保护中发挥社会工作专业人才作用的指导意见》，提出了一系列政策措施支持引导社会工作专业人才参与农村留守儿童关爱保护工作。

意见明确了社会工作专业人才在农村留守儿童关爱保护中的主要任务：一是协助做好救助保护工作。包括协助开展农村留守儿童家庭随访，对农村留守儿童的相关情况进行调查评估，及时发现报告遭受或者疑似遭受家庭暴力或其他受

虐行为，协助做好对无人监护或遭受监护侵害农村留守儿童的心理疏导、精神关爱和临时监护照料等工作。二是配合开展家庭教育指导。包括协助开展农村留守儿童监护法制宣传和家庭暴力预防教育等。三是积极开展社会关爱服务。包括协助中小学校和农村社区做好安全教育，协助做好农村留守儿童心理健康教育，提供社会融入服务等。

意见提出加快发展以农村留守儿童为重点服务对象的社会工作服务机构、推进乡镇(街道)社会工作服务站建设、加强相关单位社会工作专业人才配备使用。

■据新华社

检方：“蓝色钱江放火案”被告人莫焕晶沉迷赌博

记者从最高检官方网站获悉，浙江省杭州市人民检察院21日以放火罪、盗窃罪，依法对“蓝色钱江放火案”被告人莫焕晶提起公诉。

起诉书指控：被告人莫焕晶长期沉迷赌博，在被害人朱小贞家中从事保姆工作期间，多次窃取朱小贞家中贵重物品进行典当、抵押，或以买房为由向朱小贞借款，所得款项均被其用于赌博并挥霍一空。案发前一晚，莫焕晶又用手机进行网上赌博，输光6万余元。为继续筹措赌资，莫焕晶决意采取放火再灭火的方式博取朱小贞的感激以便再次开口借钱。6月22日凌晨5时许，莫焕晶用打火机点燃书本制造火灾，导致朱小贞和三名子女死亡，并造成被害人房屋和邻近房屋损失257万余元。

■据新华社

中国福利彩票 3D 开奖信息
2017年8月21日 第2017226期 开奖号码：**9 0 3**
湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	949	1040	986960
组选三	0	346	0
组选六	2005	173	346865

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票七乐彩开奖信息
2017年8月21日 第2017097期 开奖号码：**19 02 08 01 13 06 18 30**
下期奖池：**0元**

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○○	1	0	1371476
二等奖	○○○○○○●	9	1	21769
三等奖	○○○○○○○	212	7	1848
四等奖	○○○○○●	574	11	200
五等奖	○○○○○	6331	120	50
六等奖	○○○○●	10383	263	10
七等奖	○○○○○	76905	1871	5

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！